2010 del Pacifico al Atlántico
Este 4° campeonato regional comenzó con las vicisitudes del Cruce de los Andes, evento que en esta oportunidad llego a mar abierto en el Océano Pacifico, en esta ocasión la localidad de Maicolpúé  y luego de 8 meses en los que sucedieron varias actividades y muchos más kilómetros, llegamos hasta las mismas entrañas de Las Grutas en el Océano Atlántico.

 Si bien la primera actividad de la asociación fue la clásica visita al Lago Mari Menuco, en esta ocasión fue una hoja de entrenamiento, algunos de los que disputan el campeonato la aprovecharon al máximo para afinar el instrumental de sus vehículos.

A fines de febrero sobrevino el terremoto en Chile, obligo a la suspensión por semanas de las actividades previstas para mediados de marzo, finalmente se realizo una de las pruebas que más concita la atención de tripulaciones de distintas latitudes: cruzar la cordillera con un vehículo clásico en un ambiente de camaradería y con costos accesibles para todos.

El cupo estuvo completo de antemano, todos querían ir, nadie se quiere perder la posibilidad de pasear en regularidad por una región con un extraordinario entorno turístico. Los campeones en curso repitieron su logro del año pasado: Oberts y Sierra ganaron con la consolidación de los tiempos de la segunda jornada, los hermanos Lamborizzio sorprendieron quedándose con el segundo lugar, luego Lawrie y Rodriguez. 
Los que participaron en el 2009 tenían mucho deseo de que llegase la Ruta del Petróleo, primer evento de regularidad de carácter zonal, la cantidad de participantes estaba cubierta de antemano, 25 de Mayo y Catriel ofrecieron más de lo que los participantes esperaban, buena comida, mucho público, show, baile y premios, fue una fiesta; los primeros puestos fueron para García Giménez, Lawrie y los Bottaro.
Luego siguió el Valle Medio, por su posición geográfica, confluyen autos desde Chubut a La Pampa y desde Bahía Blanca hasta la Cordillera. Con la colaboración del socio coordinador, Jorge Sherriff y en asociación con La Biela de Villa Regina, por cuarto año consecutivo tuvimos el éxito en el evento más reñido hasta la actualidad, donde un amigo de Comodoro, el primer campeón interpatagonico fue el justo vencedor, Gerardo Pugh. 

En agosto fuimos a Plaza Huincul, la dupla pampeana Oberts-Sierra se impuso con exactitud suiza, luego varias tripulaciones regionales asistieron al Gran Premio Pampeano, de los que concurrieron,  Carlos Isla demostró sus cualidades seguido por Kike González con un Cobra “sin problemas”.

El mes de septiembre fue de excursión, 20 tripulantes se fueron de viaje de egresados, dejaron pacientes, clientes, consultas, clases, empresas y comercios, departieron 8 días por más de 3000 kilómetros por tierras pampeanas, cordobesas, puntanas, sanjuaninas y mendocinas. Recibimos el GPA, Alberto Lateulade con DKW fue nuestro abanderado, otra vez será.
A fines de octubre se realizo la clásica Ruta del Vino, 250 kilómetros disputados reñidamente, visita a distintas bodegas, gran camaradería, pero por sobre todas las cosas, lección de gastronomía, desde el ágape de la largada simbólica hasta el asado infernal en Villa Regina, fue una fiesta de sabor y olor. Los pampeanos nuevamente ganaron y con ello se hicieron acreedores al doblete o bicampeonato.

A mediados de noviembre se efectuó La Ruta de los 7 Lagos, esta vez los socios trabajadores fueron Sáenz Pan y Criado, escenario geográfico inigualable, excelente alojamiento, comidas típicas a un costo imbatible, los visitantes pampeanos volvieron con las manos llenas, los más regionales agudizaron su lucha por el campeonato, el cual, está más vivo que nunca. 
Varios tripulantes asistieron al Rally Austral, evento distinto y con Hoja de Ruta distinta, defendio la región Lalo y compañía, luego la Vuelta de la Manzana, regularidad esquiva para los que hacen usualmente regularidad, buen evento del que sabemos que siempre hay revancha.

Las Grutas y la costa ribereña esperan una cerrada definición del regional, los hermanos Lamborizzio dependen de ellos mismos,  la dupla Hernandez-Zuain, los que eran el número puesto y los primeros hasta la Ruta del Vino, deberán ganar y esperar a que los falconeros neuquinos no sumen en los primeros lugares, los mercurianos deben ganar o aventajar por 4 puntos o más a los otros hermanos, los Lawrie y Pan-Scialabba dependen no solo de su buena performance, también de la posición de los demás.  En defintiva, aún no sabemos si el campeonato se irá para los cordobeses afincados en Neuquén “los Lambo o Lambrizzio”, los nuevos roquenses “los Mattozzi”, los medio del Valle Medio “Hernandez-Zuain”, para Plottier con el Ingles “Lawrie” y su señora en la maquina italiana o para los cipoleños fundadores del CAACEP: Pan-Scialabba con la heladera Buick……!!!  Será para un auto de fabricación nacional o para un americano o tal vez nuevamente para los italianos, en definitiva, este será el último campeonato bajo esta modalidad, el año que viene habrá categorías, más campeones y premios. 

El lunes lo sabremos…..!!!!

